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«Εμπιστευτικά» έγγραφα που έδωσε στη δημοσιότητα η BioNTech στον Ευρωπαϋκό Οργανισμό 

Φαρμάκων αποκαλύπτουν δεκάδες χιλιάδες σοβαρές ανεπιθύμητες ενέργειες και χιλιάδες 

θανάτους μεταξύ των ανθρώπων που έλαβαν το εμβόλιο Pfizer-BioNTech mRNA COVID-19 κατά 

τη διάρκεια μιας χρονικής περιόδου που οι κατασκευαστές εμβολϊων επέμεναν ότι δεν εϊδαν « 

σήματα ασφαλεϊας». Μιχαήλ Νεβραδάκης, Ph.D. 

 

Έγγραφα που έδωσε στη δημοσιότητα η BioNTech στον Ευρωπαϋκό Οργανισμό 

Φαρμάκων (EMA) αποκαλύπτουν δεκάδες χιλιάδες σοβαρές ανεπιθύμητες 

ενέργειες και χιλιάδες θανάτους μεταξύ των ανθρώπων που έλαβαν το εμβόλιο 

Pfizer-BioNTech mRNA COVID-19. 

Τα έγγραφα , με ημερομηνϊα 18 Αυγούστου 2022 και με την ένδειξη "εμπιστευτικό", 

δεϊχνουν , ότι αθροιστικά, κατά τη διάρκεια των κλινικών δοκιμών και της 

περιόδου μετά την κυκλοφορϊα έως τις 18 Ιουνϊου 2022, καταγράφηκαν συνολικά 

4.964.106 ανεπιθύμητες ενέργειες. Τα έγγραφα περιελάμβαναν ένα παράρτημα με 

περαιτέρω λεπτομέρειες, σχετικά με τις λεπτομέρειες που αναφέρονται στις 

εντοπισμένες ανεπιθύμητες ενέργειες. Μεταξύ των παιδιών κάτω των 17 ετών, 

αναφέρθηκαν 189 θάνατοι και χιλιάδες σοβαρές ανεπιθύμητες ενέργειες. 

https://childrenshealthdefense.org/authors/michael-nevradakis-ph-d/
https://tkp.at/wp-content/uploads/2023/03/3.PSUR-1.pdf
https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2023/05/pfizer-report.pdf


Τα έγγραφα παρουσιάζουν δεδομένα, που συλλέχθηκαν μεταξύ 19 Δεκεμβρϊου 

2021 και 18 Ιουνϊου 2022 (η «περϊοδος PSUR #3»), επιπλέον των σωρευτικών 

δεδομένων, για ανεπιθύμητες ενέργειες και θανάτους που σημειώθηκαν μεταξύ 

εκεϊνων που έλαβαν το εμβόλιο κατά τη διάρκεια κλινικών δοκιμών και κατά τη 

διάρκεια την περϊοδο μετά την κυκλοφορϊα, από τον Δεκέμβριο του 2020 έως τις 

18 Ιουνϊου 2022. 

Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, η Pfizer-BioNTech εϊπε, ότι δεν εντόπισε 

σχεδόν κανένα σήμα ασφάλειας και ισχυρϊστηκε ότι το εμβόλιο επέδειξε πάνω 

από 91% «αποτελεσματικότητα». 

Παρατηρώντας τα έγγραφα, ο Brian Hooker, Ph.D., PE , ανώτερος 

διευθυντής επιστήμης και έρευνας για την προστασϊα της υγεϊας των 

παιδιών , εϊπε στο The Defender:  

 

«Αυτές οι αναφορές ανεπιθύμητων ενεργειών εϊναι «εκτός από τους πϊνακες», με 

αναφορές μυοκαρδϊτιδας σε πάνω από 10.000 και αναφορές περικαρδϊτιδας σε 

περισσότερες από 9.000. 

«Ιστορικά, γνωρϊζουμε ότι αυτό θα ήταν μια υπο-επιβεβαϊωση των πραγματικών 

αριθμών. Εϊναι εγκληματικό για τον EMA να διατηρεϊ αυτό το εμβόλιο στην 

αγορά». 

Σύμφωνα με μια ανάλυση του σχολιαστή και συγγραφέα Daniel 

Horowitz , το ποσοστό των ανεπιθύμητων ενεργειών που 

ταξινομήθηκαν ως σοβαρές ήταν «πολύ πάνω από το πρότυπο για 

τα σήματα ασφαλεϊας που συνήθως ήταν συνδεδεμένα στο 15%» και οι γυναϊκες 

ανέφεραν ανεπιθύμητες ενέργειες σε ποσοστό τριπλάσιο από το ποσοστό των 

ανδρών. 
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Το 60% των περιπτώσεων αναφέρθηκαν εϊτε με «άγνωστο αποτέλεσμα» ή «δεν 

ανάκτησαν», υποδηλώνοντας ότι πολλές, από τις επιπλοκές-βλάβες, «δεν ήταν 

παροδικές», εϊπε ο Daniel Horowitz. 

Ο μεγαλύτερος αριθμός κρουσμάτων σημειώθηκε στην ηλικιακή ομάδα 31-50 

ετών, εκ των οποϊων το 92% δεν εϊχε συν-νοσηρότητες, καθιστώντας πολύ πιθανό 

ότι το εμβόλιο προκάλεσε «τόσο εκτεταμένη, ξαφνική βλάβη». 

 

Υπήρξαν 3.280 θάνατοι μεταξύ των ληπτών εμβολϊων στη συνδυασμένη 

αθροιστική περϊοδο, συμπεριλαμβανομένων των κλινικών δοκιμών και μετά την 

κυκλοφορϊα, έως τις 18 Ιουλϊου 2022. 

Σύμφωνα με τον Χόροβιτς, τα έγγραφα «δεϊχνουν ότι η Pfizer γνώριζε για ένα 

νοσηρό επϊπεδο τραυματισμού από νωρϊς», ωστόσο συνέχισε να διανέμει το 

εμβόλιο της για τον COVID-19. 

Τα έγγραφα δεν αποτελούν μέρος της συνεχιζόμενης έκδοσης των λεγόμενων « 

έγγραφων της Pfizer » στις ΗΠΑ με δικαστική απόφαση , αλλά σύμφωνα με τον 

Χόροβιτς, εϊναι έγγραφα φαρμακοεπαγρύπνησης που ζητούνται από τον EMA, τη 

ρυθμιστική αρχή φαρμάκων της ΕΕ. 

Τα έγγραφα διατέθηκαν σε ένα αυστριακό ιστολόγιο επιστήμης και πολιτικής, το 

TKP , μετά από «αϊτημα FOIA [Νόμος για την Ελευθερϊα της Πληροφορϊας] από 

έναν ανώνυμο αναγνώστη». Στη συνέχεια δημοσιεύθηκαν στις 4 Μαρτϊου. Ωστόσο, 

από τη στιγμή που δημοσιεύθηκαν, κανένα ευρωπαϋκό αγγλόφωνο μέσο 

ενημέρωσης δεν φαϊνεται να έχει αναφερθεϊ σε αυτά. 

Ως αποτέλεσμα, παρέμειναν στο ραντάρ μέχρι πρόσφατα, όταν αρκετοϊ 

ανεξάρτητοι αγγλόφωνοι μπλόγκερ ανακάλυψαν και δημοσϊευσαν τα έγγραφα. 
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Χιλιάδες παιδιατρικές σοβαρές ανεπιθύμητες ενέργειες και θάνατοι 

Το κύριο έγγραφο της Pfizer-BioNTech αποκάλυψε 9.605 ανεπιθύμητες ενέργειες 

(3.735 σοβαρές) κατά τη διάρκεια της ΕΠΠΑ #3 και 25 περιπτώσεις κατά τη 

διάρκεια των κλινικών δοκιμών σε παιδιά ηλικϊας 11 ετών και κάτω. Αυτά 

περιελάμβαναν 20 θανάτους, σε παιδιά ηλικϊας έως 5 ετών. 

Τα αϊτια αυτών των θανάτων περιελάμβαναν δύσπνοια , καρδιακή ανακοπή, 

καρδιοαναπνευστική ανακοπή, πυρεξϊα και μυοκαρδϊτιδα, αν και «όλα τα 

συμβάντα αξιολογήθηκαν ως άσχετα», με το εμβόλιο. 

Σε ένα παράδειγμα που αναφέρεται στο έγγραφο, ένα 11χρονο αγόρι πέθανε από 

οξεϊα αναπνευστική ανεπάρκεια δύο ημέρες μετά την πρώτη δόση του 

εμβολϊου. Σε μια άλλη περϊπτωση, ένα 6χρονο κορϊτσι πέθανε επτά ημέρες μετά 

την αρχική δόση επιπλοκών που περιλάμβανε νεφρική δυσλειτουργϊα , επιληψϊα, 

άπνοια, επιληπτικές κρϊσεις και «αιφνϊδιο θάνατο». 

Το έγγραφο απαριθμεϊ ένα άλλο κρούσμα, αυτό ενός 6χρονου αγοριού του οποϊου 

οι αναφερόμενες αιτϊες θανάτου εϊναι η μυοκαρδϊτιδα, η καρδιοαναπνευστική 

ανακοπή και ο COVID-19 . Πέθανε επτά ημέρες μετά την πρώτη δόση του εμβολϊου, 

και παρόλο που τα αποτελέσματα της νεκροψϊας «εκκρεμούσαν», «ο 

δημοσιογράφος κατέληξε στο συμπέρασμα ότι ο θάνατος «δεν εϊχε καμϊα σχέση» 

με τη χορήγηση του BNT162b2 [το εμβόλιο Pfizer-BioNTech] και οφειλόταν σε 

φυσικά αϊτια." 

Για παιδιά ηλικϊας 12-17 ετών, το έγγραφο απαριθμούσε 21.945 ανεπιθύμητες 

ενέργειες (19.558 σοβαρές) την περϊοδο μετά την κυκλοφορϊα και 15 περιπτώσεις 

κατά τη διάρκεια κλινικών δοκιμών. Συνολικά καταγράφηκαν 169 θάνατοι, με τις 

αιτϊες που αναφέρονται να περιλαμβάνουν δύσπνοια, πυρεξϊα, καρδιακή ανακοπή, 

μυοκαρδϊτιδα, καρδιακή ανεπάρκεια, επιληπτικές κρϊσεις και σοκ. 

https://my.clevelandclinic.org/health/symptoms/16942-dyspnea
https://healthlibrary.askapollo.com/pyrexia-treatment/
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Ωστόσο, το έγγραφο αναφέρει «Δεν εντοπϊστηκαν νέες σημαντικές πληροφορϊες 

ασφάλειας με βάση την ανασκόπηση των περιπτώσεων που αναφέρθηκαν στο 

συνολικό παιδιατρικό πληθυσμό (!) ». 

«Δεν υπάρχουν σήματα ασφαλεϊας» παρά τους θανάτους, και τους τραυματισμούς 

εγκύων και νεογνών 

Οι έγκυες και οι θηλάζουσες γυναϊκες επηρεάστηκαν επϊσης σημαντικά. Υπήρξαν 

3.642 ανεπιθύμητες ενέργειες μετά την έγκριση και 697 ανεπιθύμητες ενέργειες 

κλινικών δοκιμών σε αυτόν τον πληθυσμό, συμπεριλαμβανομένων των 

αυθόρμητων αποβολών, του εμβρυϋκού θανάτου, της επιλόχειας αιμορραγϊας, της 

πρόωρης αποκόλλησης του πλακούντα, του πρόωρου τοκετού, ή του τοκετού, 

ζωντανών νεογνών με συγγενεϊς ανωμαλϊες και θνησιγένειας (γέννησης νεογνών 

που στη συνέχεια πέθαναν). 

Ωστόσο, η τεκμηρϊωση αναφέρει ξανά, «Δεν υπήρξαν σήματα ασφαλεϊας σχετικά 

με τη χρήση σε έγκυες/θηλάζουσες γυναϊκες που προέκυψαν από την 

ανασκόπηση αυτών των περιπτώσεων ή την ιατρική βιβλιογραφϊα», παρά τις δύο 

βασικές παραδοχές σε άλλα σημεϊα της τεκμηρϊωσης. 

Σε μια περϊπτωση, το έγγραφο ανέφερε: «Το προφϊλ ασφάλειας του εμβολϊου σε 

έγκυες ή/και θηλάζουσες γυναϊκες δεν μελετήθηκε στην κεντρική κλινική δοκιμή 

και η κλινική δοκιμή της μητέρας τερματϊστηκε πρόωρα λόγω δυσκολιών 

στρατολόγησης συμμετεχόντων». 

Και σε μια άλλη περϊπτωση, η Pfizer-BioNTech προσδιόρισε τα ακόλουθα ως 

«πληροφορϊες που λεϊπουν»: 

«Χρήση στην εγκυμοσύνη και κατά τον θηλασμό. Χρήση σε ανοσοκατεσταλμένους 

ασθενεϊς. Χρήση σε ευπαθεϊς ασθενεϊς με συν-νοσηρότητες … Χρήση σε ασθενεϊς 



με αυτοάνοσες ή φλεγμονώδεις διαταραχές. Αλληλεπϊδραση με άλλα 

εμβόλια. Μακροπρόθεσμα δεδομένα ασφάλειας.» 

Η Pfizer-BioNTech δήλωσε «δέσμευση» να παρακολουθεϊ τα «αποτελέσματα της 

εγκυμοσύνης σε κλινικές δοκιμές». 

Θάνατοι από μυοκαρδϊτιδα και περικαρδϊτιδα σε παιδιά, νεαρούς ενήλικες 

Εμφανϊζεται μια αξιοσημεϊωτη απόκλιση όσον αφορά τα αναφερόμενα 

περιστατικά μυοκαρδϊτιδας, στις κλινικές δοκιμές, σε σύγκριση με την περϊοδο 

μετά την κυκλοφορϊα * καταγράφεται μϊα περϊπτωση μυοκαρδϊτιδας (0,15% όλων 

των περιπτώσεων) για την περϊοδο κλινικής δοκιμής, ενώ 5.422 περιπτώσεις (1,1% 

του συνόλου περιπτώσεις) και αναφέρθηκαν 5.458 σοβαρά συμβάντα στην ΕΠΠΑ 

#3 περϊοδο. 

Από αυτές, 87 περιπτώσεις ήταν θανατηφόρες και 1.608 αναφέρθηκαν ως «μη 

επιλυθεϊσες». Μεταξύ των παιδιών και των νεαρών ενηλϊκων, αναφέρθηκαν 48 

κρούσματα για άτομα μεταξύ 5 και 11 ετών (δύο θάνατοι), 366 μεταξύ 12-15 ετών 

(τρεις θάνατοι), 345 μεταξύ 16-17 ετών και 968 μεταξύ 18-24 ετών (τέσσερις 

θάνατοι). 

Σε μϊα περϊπτωση, ένα 11χρονο κορϊτσι εμφάνισε μυοκαρδϊτιδα δύο ημέρες μετά 

την πρώτη της δόση και στη συνέχεια πέθανε, με τις αναφερόμενες αιτϊες 

θανάτου να περιλαμβάνουν μυοκαρδϊτιδα, αναπνευστική ανεπάρκεια, οξεϊα 

καρδιακή ανεπάρκεια και καρδιοαναπνευστική ανακοπή. 

Ξεχωριστά, ένα 13χρονο αγόρι εμφάνισε μυοκαρδϊτιδα πέντε ημέρες μετά τη 

δεύτερη δόση του και στη συνέχεια πέθανε από μυοκαρδϊτιδα, καρδιακή 

ανακοπή, σύνδρομο δυσλειτουργϊας πολλαπλών οργάνων , κοιλιακή 

ταχυκαρδϊα και νεφρική ανεπάρκεια. 

https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC7884906/
https://www.hopkinsmedicine.org/health/conditions-and-diseases/ventricular-tachycardia
https://www.hopkinsmedicine.org/health/conditions-and-diseases/ventricular-tachycardia
https://www.hopkinsmedicine.org/health/conditions-and-diseases/ventricular-tachycardia


Ένα 13χρονο κορϊτσι χωρϊς ιατρικό ιστορικό εμφάνισε μυοκαρδϊτιδα έξι ημέρες 

μετά την πρώτη της δόση και επϊσης πέθανε αργότερα. 

Στην περϊπτωση ενός 19χρονου άνδρα που εμφάνισε μυοκαρδϊτιδα τρεις ημέρες 

μετά την τρϊτη του δόση και ο οποϊος τελικά πέθανε, μια νεκροψϊα «αποκάλυψε 

εκτεταμένη νέκρωση του μυοκαρδϊου της αριστερής κοιλϊας (μυοκαρδιακή 

νέκρωση ) . μυοκαρδϊτιδα/ κεραυνοβόλο μυοκαρδϊτιδα». 

 

Και ένας 26χρονος άνδρας που πήρε επϊσης το εμβόλιο της γρϊπης ανέπτυξε 

μυοκαρδϊτιδα τέσσερις ημέρες μετά την τρϊτη δόση του εμβολϊου Pfizer-BioNTech 

για τον COVID-19 και στη συνέχεια πέθανε. Οι αναφερόμενες αιτϊες θανάτου 

περιελάμβαναν μυοκαρδϊτιδα, αρρυθμϊα, φλεγμονή και δυσλειτουργϊα της 

αριστερής κοιλϊας. Τα αποτελέσματα της αυτοψϊας «έδειξαν μυοκαρδϊτιδα». 

Ομοϊως, ενώ δεν καταγράφηκαν περιστατικά περικαρδϊτιδας κατά τη διάρκεια της 

κλινικής δοκιμής, καταγράφηκαν 4.156 κατά την περϊοδο PSUR #3, 

συμπεριλαμβανομένων 4.164 σοβαρών ανεπιθύμητων ενεργειών και 19 

θανάτων. Αυτό περιελάμβανε 30 περιπτώσεις μεταξύ 5-11 ετών, 118 περιπτώσεις 

μεταξύ 12-15 ετών, 106 περιπτώσεις μεταξύ 16-17 ετών, 479 περιπτώσεις μεταξύ 

18-24 ετών (και έναν θάνατο) , και 417 κρούσματα μεταξύ 25-29 ετών, εκ των 

οποϊων πάλι ένας θάνατος. 

Σε ένα παράδειγμα, ένας 22χρονος άνδρας εμφάνισε περικαρδϊτιδα 31 ημέρες μετά 

τη δεύτερη δόση του και τελικά πέθανε από περικαρδϊτιδα και άλλες αιτϊες, όπως 

σύνδρομο δυσλειτουργϊας πολλαπλών οργάνων, περικαρδιακή μάζα, 

περικαρδιακή συλλογή, κακοήθη περικαρδιακό 

μεσοθηλϊωμα και ανεπάρκεια της δεξιάς κοιλϊας . 

https://www.ncbi.nlm.nih.gov/books/NBK537076/
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Καταγράφηκαν πολυάριθμες άλλες καρδιαγγειακές ανεπιθύμητες ενέργειες, 

συνολικά 32.712 περιπτώσεις κατά την περϊοδο PSUR #3 (496 θανατηφόρες) και 27 

κατά τη διάρκεια των κλινικών δοκιμών (δύο θανατηφόρες * χωρϊς κανένα από 

τα συμβάντα να αναφέρεται ως «σχετικό» με τον εμβολιασμό). 

Οι αιτϊες θανάτου που περιλαμβάνονται σε αυτήν την κατηγορϊα περιλαμβάνουν 

αρρυθμϊα, καρδιακή ανεπάρκεια και οξεϊα καρδιακή ανεπάρκεια, καρδιογενές σοκ, 

στεφανιαϊα νόσο, σύνδρομο ορθοστατικής ταχυκαρδϊας ( POTS ) και ταχυκαρδϊα . 

Ωστόσο, «Δεν εντοπϊστηκαν νέες σημαντικές πληροφορϊες ασφάλειας». ! ! ! ! 

Εντοπϊστηκαν πολλές «πολύ σοβαρές και πολύ σπάνιες» ανεπιθύμητες ενέργειες 

 

Το εμπιστευτικό έγγραφο της Pfizer 393 σελϊδων δεϊχνει ότι η Pfizer παρατήρησε 

περισσότερες από 10.000 κατηγορϊες διάγνωσης, πολλές «πολύ σοβαρές και πολύ 

σπάνιες», έγραψε ο Χόροβιτς. 

Αυτές περιλαμβάνουν 73.542 περιπτώσεις 264 κατηγοριών αγγειακών 

διαταραχών από τα εμβόλια, πολλές από τις οποϊες «εϊναι σπάνιες καταστάσεις», 

εκατοντάδες κατηγορϊες διαταραχών του νευρικού συστήματος, συνολικά 696.508 

περιπτώσεις και 61.518 ανεπιθύμητες ενέργειες από πάνω από 100 κατηγορϊες 

οφθαλμικών διαταραχών, «που εϊναι ασυνήθιστες για επιπλοκές από εμβόλιο», 

σύμφωνα με τον Horowitz. 

Επιπλέον, «υπήρχαν πάνω από 47.000 διαταραχές του αυτιού, 

συμπεριλαμβανομένων σχεδόν 16.000 περιπτώσεων εμβοών», «περϊπου 225.000 

περιπτώσεις διαταραχών δέρματος και ιστών», «περϊπου 190.000 περιπτώσεις 

αναπνευστικών διαταραχών» και «πάνω από 178.000 περιπτώσεις διαταραχών 

της αναπαραγωγής ή του μαστού διαταραχές που δεν θα περϊμενες, όπως 506 

περιπτώσεις στυτικής δυσλειτουργϊας». 

https://www.hopkinsmedicine.org/health/conditions-and-diseases/postural-orthostatic-tachycardia-syndrome-pots
https://childrenshealthdefense.org/defender/hayley-lopez-pfizer-covid-vaccine-injury-air-traffic-controller/
https://www.mayoclinic.org/diseases-conditions/tachycardia/symptoms-causes/syc-20355127


«Περισσότερες από 100.000 αιματολογικές και λεμφικές διαταραχές, για τις οποϊες 

υπάρχει πληθώρα βιβλιογραφϊας, που τις συνδέει με την πρωτεόνη ακϊδας» 

αναφέρθηκαν, καθώς και «σχεδόν 127.000 καρδιακές διαταραχές, που εκτεϊνονται 

σε περϊπου 270 κατηγορϊες καρδιακών βλαβών, συμπεριλαμβανομένων πολλών 

σπάνιων διαταραχές, εκτός από τη μυοκαρδϊτιδα». 

Υπήρξαν επϊσης «3.711 περιπτώσεις όγκων * καλοήθων και κακοήθων» και 

«παρατηρήθηκαν πάνω από 77.000 ψυχιατρικές διαταραχές». 

«Αυτό που εϊναι τόσο τρομακτικό εϊναι ότι υπάρχουν εκατοντάδες πολύ σπάνιες 

νευρολογικές διαταραχές που αντανακλούν κάτι τόσο συστημικά λάθος με τις 

λήψεις εμβολϊων, μια πραγματικότητα που σαφώς δεν απασχολούσε τους 

κατασκευαστές και τους ρυθμιστές», έγραψε ο Horowitz, αναφερόμενος σε 68 

καταγεγραμμένες περιπτώσεις με σπάνια διάγνωση, χρόνια φλεγμονώδης 

απομυελινωτική πολυνευροπάθεια . 

Σε ένα άλλο παράδειγμα, η υποστοϊβα «Pharma Files» εντόπισε 

3.092 νεοπλάσματα , σημειώνοντας ότι «κακοήθη νεοπλάσματα σημαϊνει 

καρκϊνο». 

 

Η Pfizer-BioNTech, συνήθως εντόπισε «χωρϊς σήμα ασφαλεϊας», παρά τις χιλιάδες 

θανάτων. 

Πολυάριθμοι θάνατοι και σοβαρές ανεπιθύμητες ενέργειες, καταγράφηκαν, για 

ένα ευρύ φάσμα άλλων καταστάσεων: 

 Εγκεφαλικό επεισόδιο: 3.091 περιπτώσεις και 3.532 σοβαρές ανεπιθύμητες 

ενέργειες, κατά τη διάρκεια της ΕΠΠΑ #3, συμπεριλαμβανομένων 314 θανάτων 

και 19 περιπτώσεων κατά τη διάρκεια της κλινικής δοκιμής (ένας θάνατος). 

Το έγγραφο ανέφερε: «Η θρόμβωση του εγκεφαλικού φλεβικού κόλπου… και το 

εγκεφαλικό αγγειακό ατύχημα/εγκεφαλικό επεισόδιο αξιολογήθηκαν ως σήματα 

https://childrenshealthdefense.org/defender/sarah-green-16-year-old-neurological-symptoms-pfizer-vaccine/
https://childrenshealthdefense.org/defender/sarah-green-16-year-old-neurological-symptoms-pfizer-vaccine/
https://childrenshealthdefense.org/defender/sarah-green-16-year-old-neurological-symptoms-pfizer-vaccine/
https://pharmafiles.substack.com/p/breaking-shit-just-hit-the-fan
https://www.cancer.gov/publications/dictionaries/cancer-terms/def/neoplasm


κατά την περϊοδο αναφοράς και δεν προσδιορϊστηκαν ως κϊνδυνοι που 

συνδέονται αιτιολογικά με το εμβόλιο… Δεν έχουν προκύψει πρόσθετα σήματα 

ασφαλεϊας… με βάση την ανασκόπηση αυτών των περιπτώσεων ! ! !» 

 Αναπνευστικό: 2.199 περιπτώσεις και 1.873 σοβαρές ανεπιθύμητες ενέργειες 

κατά τη διάρκεια της ΕΠΠΑ #3, συμπεριλαμβανομένων 363 θανάτων και 33 

περιπτώσεων κατά τη διάρκεια της κλινικής δοκιμής (τέσσερις θάνατοι). Οι 

σοβαρές ανεπιθύμητες ενέργειες περιελάμβαναν καρδιοαναπνευστική 

ανακοπή, πνευμονϊα, αναπνευστική ανεπάρκεια, οξεϊα αναπνευστική 

ανεπάρκεια, υποξϊα και σύνδρομο οξεϊας αναπνευστικής δυσχέρειας . Ωστόσο 

(! ! !), «Δεν έχουν προκύψει σήματα ασφαλεϊας με βάση την επανεξέταση 

αυτών των περιπτώσεων». 

 Παράλυση Bell: 733 περιπτώσεις αναφέρθηκαν κατά την ΕΠΠΑ #3, επιπλέον 

των 1.428 περιπτώσεων παράλυσης προσώπου. Έξι περιπτώσεις ήταν 

θανατηφόρες, με όλα τα θύματα ηλικϊας άνω των 60 ετών. Ένα επιπλέον 

κρούσμα παράλυσης Bell , σε μια 75χρονη γυναϊκα από τις ΗΠΑ, καταγράφηκε 

στην κλινική δοκιμή, αλλά κρϊθηκε ότι δεν σχετϊζεται με τον εμβολιασμό 

της. Και πάλι (! ! !), «Δεν εντοπϊστηκαν νέες σημαντικές πληροφορϊες 

ασφάλειας». 

 Νευρολογικά: 5.111 περιπτώσεις και 4.973 σοβαρές ανεπιθύμητες ενέργειες, 

κατά τη διάρκεια της ΕΠΠΑ #3, συμπεριλαμβανομένων 67 θανάτων και 15 

περιπτώσεων κατά τη διάρκεια της κλινικής δοκιμής. Για άλλη μια φορά (! ! !), 

«Δεν έχουν προκύψει σήματα ασφαλεϊας με βάση την εξέταση αυτών των 

περιπτώσεων». 

 Ανοσολογικά μεσολαβούμενα/αυτοάνοσα ανεπιθύμητα συμβάντα: 11.726 

περιπτώσεις και 8.445 σοβαρές ανεπιθύμητες ενέργειες κατά τη διάρκεια της 

ΕΠΠΑ #3, συμπεριλαμβανομένων 133 θανάτων και 19 περιπτώσεων, κατά τη 

διάρκεια της κλινικής δοκιμής. Οι σοβαρές ανεπιθύμητες ενέργειες 

https://www.nhlbi.nih.gov/health/ards
https://childrenshealthdefense.org/defender/bells-palsy-cases-covid-cola/


περιελάμβαναν θρομβοπενϊα , διάμεση πνευμονοπάθεια , εγκεφαλική 

αιμορραγϊα, εγκεφαλϊτιδα, σύνδρομο δυσλειτουργϊας πολλαπλών οργάνων, 

νεφρική ανεπάρκεια, πνευμονϊα και πνευμονική εμβολή . Ωστόσο(! ! !) «Δεν 

έχουν προκύψει νέα σήματα ασφαλεϊας». 

 Πολυσυστημικό φλεγμονώδες σύνδρομο: 207 περιπτώσεις και 210 σοβαρές 

ανεπιθύμητες ενέργειες κατά τη διάρκεια της ΕΠΠΑ #3, συμπεριλαμβανομένων 

56 θανάτων, με 35 να αφορούν ηλικιωμένους. Επιπλέον, αναφέρθηκαν 38 

περιπτώσεις σε παιδιά. Ωστόσο (! ! ! ), «Δεν έχουν προκύψει νέα σήματα 

ασφαλεϊας με βάση την ανασκόπηση αυτών των περιπτώσεων [ή] 

βιβλιογραφϊας». 

Η Pfizer-BioNTech δήλωσε «δέσμευση» για «στενή παρακολούθηση 

του πολυσυστημικού φλεγμονώδους συνδρόμου σε παιδιά και ενήλικες… και την 

αναφορά νέων περιπτώσεων». 

 

 Θρομβοεμβολικές ανεπιθύμητες ενέργειες: 6.102 περιπτώσεις και 6.724 

σοβαρές ανεπιθύμητες ενέργειες κατά τη διάρκεια της ΕΠΠΑ #3, 

συμπεριλαμβανομένων 265 θανάτων και 17 περιπτώσεων κατά τη διάρκεια της 

κλινικής δοκιμής (ένας θάνατος). Οι σοβαρές ανεπιθύμητες ενέργειες 

περιελάμβαναν πνευμονική εμβολή, θρόμβωση και εν τω βάθει φλεβική 

θρόμβωση . Και πάλι (! ! ! ), «Δεν έχουν προκύψει σήματα ασφαλεϊας με βάση 

την επανεξέταση αυτών των περιπτώσεων». 

Σε άλλο σημεϊο του εγγράφου αναφέρθηκε η περϊπτωση ενός 14χρονου άνδρα που 

πέθανε από περιφερικό οϊδημα μετά το εμβόλιο για τον COVID-19, χωρϊς επιπλέον 

λεπτομέρειες. 

Σε άλλο παράδειγμα, ένας 67χρονος άνδρας «με ιστορικό διαβήτη και ιδιοπαθούς 

θρομβοπενικής πορφύρας » υπέστη θωρακική και γαστρεντερική δυσφορϊα 

λιγότερο από 30 λεπτά μετά τη λήψη της τρϊτης δόσης του 

https://www.nhlbi.nih.gov/health/thrombocytopenia
https://www.lung.org/lung-health-diseases/lung-disease-lookup/interstitial-lung-disease
https://www.mayoclinic.org/diseases-conditions/pulmonary-embolism/symptoms-causes/syc-20354647
https://www.cdc.gov/mis/index.html
https://www.hopkinsmedicine.org/health/conditions-and-diseases/thrombosis
https://www.mayoclinic.org/diseases-conditions/deep-vein-thrombosis/symptoms-causes/syc-20352557
https://www.mayoclinic.org/diseases-conditions/deep-vein-thrombosis/symptoms-causes/syc-20352557
https://www.mayoclinic.org/diseases-conditions/deep-vein-thrombosis/symptoms-causes/syc-20352557
https://www.hopkinsmedicine.org/health/conditions-and-diseases/idiopathic-thrombocytopenic-purpura
https://www.hopkinsmedicine.org/health/conditions-and-diseases/idiopathic-thrombocytopenic-purpura
https://www.hopkinsmedicine.org/health/conditions-and-diseases/idiopathic-thrombocytopenic-purpura


εμβολϊου. Έγινε διάγνωση αναφυλαξϊας , ενώ ένα ηλεκτροκαρδιογράφημα έδειξε 

«σημάδια εμφράγματος του μυοκαρδϊου ». Αργότερα υπέστη καρδιακή ανακοπή 

και πέθανε 12 ημέρες μετά τον εμβολιασμό του. 

Επιπλέον, 204 θάνατοι (και 24.077 περιπτώσεις) αποτυχϊας εμβολιασμού, 81 

θάνατοι από «εμβολιαστικό στρες», 24 θάνατοι (και 1.402 περιπτώσεις) ύποπτης 

αποτυχϊας εμβολιασμού, δύο θάνατοι από σπειραματονεφρϊτιδα και νεφρωσικό 

σύνδρομο, δύο θάνατοι ( 1.326 περιπτώσεις θεραπεϊας ) σφάλμα» και 

καταγράφηκαν 166 θάνατοι από «άλλες» ανεπιθύμητες ενέργειες *κυρϊως 

πυρεξϊα*. 

 

Pfizer-BioNTech και EMA: «Δεν υπάρχει τϊποτα να δούμε εδώ» 

Η Pfizer και η BioNTech ισχυρϊστηκαν ότι η συνολική αποτελεσματικότητα του 

εμβολϊου τους για τον COVID-19 για την περϊοδο PSUR #3 ήταν 91,3% * και 100% 

για ορισμένους πληθυσμούς. 

Επιπλέον, εντοπϊστηκε οριστικά μόνο ένα σήμα ασφάλειας: απώλεια ακοής, με την 

Pfizer-BioNTech να δεσμεύεται να πραγματοποιήσει μια «αξιολόγηση ασφάλειας 

των εμβοών και της απώλειας ακοής». 

Δύο άλλες καταστάσεις, η μυοκαρδϊτιδα και η περικαρδϊτιδα, προσδιορϊστηκαν ως 

«σημαντικός αναγνωρισμένος κϊνδυνος», ενώ η ευερεθιστότητα προσδιορϊστηκε 

ως «προσδιορισμένος κϊνδυνος (όχι σημαντικός).» 

«Μια δήλωση σχετικά με τα ποσοστά αναφοράς μυοκαρδϊτιδας και περικαρδϊτιδας 

μετά από πρωτογενεϊς σειρές και αναμνηστικές δόσεις» προστέθηκε στην 

ευρωπαϋκή ετικέτα προϋόντος του εμβολϊου τους. 

Η επισήμανση άλλαξε για το σύνδρομο Guillain-Barré , αλλά στην Ιαπωνϊα. Το 

έγγραφο ανέφερε: 

https://www.mayoclinic.org/diseases-conditions/anaphylaxis/symptoms-causes/syc-20351468
https://www.mayoclinic.org/diseases-conditions/anaphylaxis/symptoms-causes/syc-20351468
https://www.mayoclinic.org/diseases-conditions/anaphylaxis/symptoms-causes/syc-20351468
https://www.mayoclinic.org/diseases-conditions/anaphylaxis/symptoms-causes/syc-20351468
https://www.hopkinsmedicine.org/health/conditions-and-diseases/glomerulonephritis
https://www.niddk.nih.gov/health-information/kidney-disease/nephrotic-syndrome-adults
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC7978140/


«Αν και δεν θεωρεϊται εξ ορισμού ρυθμιστικό μέτρο που λαμβάνεται για λόγους 

ασφαλεϊας, επειδή δεν επηρεάζει σημαντικά το ισοζύγιο οφέλους κινδύνου από 

τη χρήση του προϋόντος σε εγκεκριμένους πληθυσμούς, λόγω της λήψης 

αυθόρμητων αναφορών για το σύνδρομο Guillain-Barre (GBS) μετά τον 

εμβολιασμό με Εμβόλια mRNA για τον COVID-19, συμπεριλαμβανομένου του 

BNT162b2… Η Ιαπωνϊα ζήτησε αλλαγές κατηγορϊας για να συμπεριλάβει το GBS 

στη σημαντική ενότητα προφυλάξεων του ένθετου συσκευασϊας της Ιαπωνϊας.» 

Παρά τον μεγάλο αριθμό θανάτων και σοβαρών ανεπιθύμητων ενεργειών, η Pfizer 

και η BioNTech έγραψαν, «Με βάση τα διαθέσιμα δεδομένα ασφάλειας και 

αποτελεσματικότητας/αποτελεσματικότητας από το διάστημα αναφοράς για το 

BNT162b2, το συνολικό προφϊλ οφέλους-κινδύνου του BNT162b2 παραμένει 

ευνοϋκό» και ότι «δεν υπάρχουν περαιτέρω αλλαγές … ή πρόσθετες 

δραστηριότητες ελαχιστοποϊησης του κινδύνου δικαιολογούνται». 

Ο EMA φαϊνεται ότι συμφώνησε με αυτό το συμπέρασμα. Στην « έκθεση 

αξιολόγησης », η Επιτροπή Φαρμακοεπαγρύπνησης για την Εκτϊμηση Κινδύνου 

(PRAC) έγραψε ότι «Η σχέση οφέλους-κινδύνου για τη χρήση του Comirnaty στην 

εγκεκριμένη ένδειξη παραμένει αμετάβλητη». 

«Η PRAC θεωρεϊ ότι η σχέση κινδύνου-οφέλους των φαρμακευτικών προϋόντων 

που περιέχουν τοζιναμεράνη (Comirnaty) παραμένει αμετάβλητη και ως εκ 

τούτου συνιστά τη διατήρηση της(των) άδειας(ών) κυκλοφορϊας», πρόσθεσε η 

PRAC. 

Ωστόσο, ο Horowitz υποστηρϊζει ότι τα έγγραφα «δεϊχνουν ότι η Pfizer γνώριζε για 

ένα νοσηρό επϊπεδο τραυματισμού από νωρϊς», ωστόσο συνέχισε να διανέμει το 

εμβόλιο της για τον COVID-19. 

https://www.ema.europa.eu/en/documents/covid-19-vaccine-safety-update/covid-19-vaccines-safety-update-14-july-2022_en.pdf
https://www.ema.europa.eu/en/documents/covid-19-vaccine-safety-update/covid-19-vaccines-safety-update-14-july-2022_en.pdf
https://www.ema.europa.eu/en/documents/covid-19-vaccine-safety-update/covid-19-vaccines-safety-update-14-july-2022_en.pdf


Νωρϊτερα αυτό το μήνα, η BioNTech μήνυσε στη Γερμανϊα μια γυναϊκα που 

ισχυρϊστηκε ότι τραυματϊστηκε από το εμβόλιο Pfizer-BioNTech για τον COVID-

19. Η αγωγή απαιτεϊ τουλάχιστον 150.000 ευρώ (161.500 $) σε αποζημϊωση για 

σωματική βλάβη και απροσδιόριστη αποζημϊωση για υλικές ζημιές. 

 

https://childrenshealthdefense.org/defender/confidential-eu-documents-deaths-pfizer-biontech-shots/ 

Επιλογή, μετάφραση, διαμόρφωση, σχόλια, ανάρτηση-προώθηση, Δρ. Γεωργϊου Γεωργαδάκη, χειρουργού-

γυναικολόγου-μαιευτήρα (ggeorgad @gmail.com), facebook.com/profile.php?id=100091590918172 Βόλος. 

 

 

 

https://www.financialexpress.com/healthcare/biontech-faces-first-german-lawsuit-over-alleged-covid-vaccine-side-effects/3121788/
https://childrenshealthdefense.org/defender/confidential-eu-documents-deaths-pfizer-biontech-shots/

